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ANO 2023        PAUTA DO DIA 20 DE JUNHO DE 2023               NÚMERO 005 
VERIFICAÇÃO DE QUORUM, CHAMADA DOS VEREADORES PELA SECRETÁRIA. (ART.138, §1°) -ABERTURA SOB A 

PROTEÇÃO DE DEUS, DECLARO ABERTA A PRESENTE SESSÃO, (ART.130, §1°) -SOLICITA A 1ª SECRETÁRIA QUE 

PROCEDA A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO. 

 
TEXTO BÍBLICO 

Graças dou ao meu Deus, lembrando-me sempre de ti nas minhas orações; 

Ouvindo do teu amor e da fé que tens para com o Senhor Jesus Cristo, e para com todos os santos;  

Para que a comunicação da tua fé seja eficaz no conhecimento de todo o bem que em vós há por Cristo Jesus. 

Porque temos grande gozo e consolação do teu amor, porque por ti, ó irmão, as entranhas dos santos foram recreadas.  

Por isso, ainda que tenha em Cristo grande confiança para te mandar o que te convém,  

Todavia peço-te antes por amor, sendo eu tal como sou, Paulo o velho, e também agora prisioneiro de Jesus Cristo.  

Peço-te por meu filho Onésimo, que gerei nas minhas prisões; 

O qual noutro tempo te foi inútil, mas agora a ti e a mim muito útil; eu to tornei a enviar.  

E tu torna a recebê-lo como às minhas entranhas. 

Eu bem o quisera conservar comigo, para que por ti me servisse nas prisões do evangelho;  

Mas nada quis fazer sem o teu parecer, para que o teu benefício não fosse como por força, mas, voluntário.  
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PEQUENO EXPEDIENTE: 

LEITURA PELA 1ª SECRETÁRIA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR, E CORRESPONDÊNCIAS. (ART.139). 

 

-LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR. 

 

GRANDE EXPEDIENTE: 

LEITURA PELA SECRETÁRIA DA PROPOSIÇÕES PROTOCOLADAS, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DE REQUERIMENTOS E 

INDICAÇÕES. (ART.140, §1°)  

 

-LEITURA E VOTAÇÃO DOS REQUERIMENTOS. 

 

 

ORDEM DO DIA: 

 

ORDEM DO DIA: APRECIAÇÃO DAS MATÉRIAS CONSTANTES EM PAUTA DA SESSÃO (ART.140). USO DA TRIBUNA 

LIVRE ART.141 § 11 

 

  

CONSIDERAÇÕES FINAIS: 

DURAÇÃO DE 45 MINUTOS (ART.142). 
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